



Об'єднання організацій роботодавців медичної та мікробіологічної промисловості України

Україна, 01033, Київ
вул. Ш. Руставелі, 23

Тел.: /044/ 289-4175

/044/ 246-6312

Факс: /044/ 287-6276

/044/ 246-6307

e-mail: pechaev@lekhim.ua

14.09.17 № 01/256
на № _____

**Голові Ради Федерації
роботодавців України**

Олійнику Д.М.

Шановний Дмитро Миколайовичу!

Об'єднання організацій роботодавців медичної та мікробіологічної промисловості України (далі - ООРММП України) висловлює Вам **свою щиру повагу** та звертається з наступним.

За інформацією Федерації роботодавців України, на даний час Міністерством економічного розвитку і торгівлі України здійснюються заходи з підготовки до проведення Третього засідання Міжурядової українсько-індонезійської Комісії з економічного і технічного співробітництва, яке планується провести 23-24 листопада 2017 року.

Фармацевтичні підприємства країни вкрай зацікавлені в налагодженні співробітництва з індонезійськими партнерами. Фармацевтична галузь є однією з перспективних галузей двостороннього торговельно-економічного співробітництва між нашими країнами.

Зважаючи на те, що Україна стала 38 із 49 країн світу, яка з 2011 року набула повноправного членства в Системі співробітництва з фармацевтичними інспекціями (PIC/S) та досягла визнання відповідності української регуляторної системи світовим стандартам (GMP, принципи інспекції, структура інспекторату, кваліфікація інспекторів, навчання, форми звітів й інші документи, які гармонізовані в рамках цієї організації), взаємодія національного уповноваженого органу (Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками) з інспектуючими органами інших країн-членів PIC/S вийшла на новий рівень — **можливість взаємного визнання результатів інспекції**.

На сьогодні Міністерством охорони здоров'я України і Державною службою України з лікарських засобів та контролю за наркотиками проводиться робота з відповідним регуляторним органом Південної Кореї щодо підписання угоди про взаємовизнання сертифікатів GMP у межах PIC/S. Вважаємо за доцільне розпочати роботу з відповідним регуляторним органом Індонезії щодо можливості підписання угоди про взаємовизнання

сертифікатів GMP у межах PIC/S між відповідними регуляторними органами України і Індонезії.

Таке визнання призведе до зменшення кількості інспекцій, розширення експортних можливостей наших країн, до спрощення доступу вітчизняної фармпродукції на зовнішні ринки і зростання експортного потенціалу країни.

Враховуючи вищенаведене, звертаємось до Вас, шановний Дмитре Миколайовичу, з проханням порушити вищезазначене питання перед Індонезійською стороною під час проведення Третього засідання Міжурядової українсько-індонезійської Комісії з економічного і технічного співробітництва.

Просимо включити до проектів складу Української частини Комісії та делегації для участі у експертних консультаціях (23.11.2017 р.) та пленарному засіданні кандидатуру Печаєва Валерія Костянтиновича – Президента ООРММП України.

**З повагою,
Президент,
член Колегії МОЗ України**



В.К. Печаєв